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NOVI  
GRANDLAND
S odvažnim i čistim dizajnom, pogonskim 

agregatom sljedeće generacije i inovativ-

nom tehnologijom, novi Grandland tjera 

vas da razmislite što sve SUV može biti.

1  Opel Grandland Plug-in Hybrid, kombinirana potrošnja goriva 1,4 – 1,3 l/100 km, kombinirane CO2 

emisije 32 – 29 g/km; potpuno električni doseg (AER) 54 – 59 km; ekvivalentan potpuno električni 

doseg (EAER City) 70 – 75 km. Podaci o potrošnji goriva i emisijama CO2 u skladu su s ispitnim 

postupkom WLTP, koji je osnova za homologaciju tipa novih vozila od 1. rujna 2018. Ispitni postupak 

WLTP zamjenjuje ranije korišteni ispitni postupak poznat kao Novi europski vozni ciklus (NEDC). 

Zbog realnijih uvjeta ispitivanja, vrijednosti potrošnje goriva i emisija CO2 izmjerene primjenom 

voznog ciklusa WLTP u mnogim su slučajevima više od vrijednosti izmjerenih primjenom voznog 

ciklusa NEDC. Podaci o potrošnji goriva i emisijama CO2 mogu se razlikovati ovisno o stvarnim 

uvjetima korištenja i različitim faktorima kao što su: konkretna oprema, dodatna oprema i 

dimenzije guma. Za više informacija obratite se ovlaštenom Opel partneru. Za više informacija o 

postupku WLTP posjetite www.opel.hr/wltp.



IZNAD SVIH OČEKIVANJA
Opel Grandland Plug-in Hybrid1 nudi više, smanjuje emisije na nulu te i dalje 

isporučuje nevjerojatnih 221 kW (300 KS) hibridne električne snage. 



ODVAŽAN I ČIST
Naglašen Opelovim odvažnim i čistim dizajnom, Grandland ne ostavlja nikog ravnoduš-
nim svojim samouvjerenim i sportskim linijama koje nadopunjuju njegov snažan stav i 
robusna, moderna vanjština SUV-a.





HIBRID S POGONOM NA SVE KOTAČE
Novi Opel Grandland Plug-in Hybrid s pogonom na sve kotače (AWD)1 moćan je primjerak sa snagom od 221 kW (300 KS) 
i ubrzanjem od 0 do 100 km/h za samo 6,1 sekundi. Opcije uključuju pogon na prednje kotače (FWD) od 165 kW (225 KS) s 
potpuno električnom najvećom brzinom od 135 km/h.



PLUG IN. PRIKLJUČITE GA
Punjenje je brzo, čisto i jednostavno te može napuniti bateriju od nule 
za samo dva sata. Također možete upotrijebiti bilo koju javnu punionicu, 
kućnu utičnicu ili zidnu kutiju (wall box) za jednostavno punjenje preko 
noći.

1  Opel Grandland Plug-in Hybrid (221 kW/300 KS s pogonom na sve kotače), kombinirana potrošnja goriva 1,3 l/100 km, kombinirane CO2 emisije 31 – 29 g/km; 
potpuno električni doseg (AER) 57 – 59 km; ekvivalentan potpuno električni doseg (EAER City) 72 – 75 km. Podaci o potrošnji goriva i emisijama CO2 u 
skladu su s ispitnim postupkom WLTP, koji je osnova za homologaciju tipa novih vozila od 1. rujna 2018. Ispitni postupak WLTP zamjenjuje ranije korišteni 
ispitni postupak poznat kao Novi europski vozni ciklus (NEDC). Zbog realnijih uvjeta ispitivanja, vrijednosti potrošnje goriva i emisija CO2 izmjerene primje-
nom voznog ciklusa WLTP u mnogim su slučajevima više od vrijednosti izmjerenih primjenom voznog ciklusa NEDC. Podaci o potrošnji goriva i emisijama 
CO2 mogu se razlikovati ovisno o stvarnim uvjetima korištenja i različitim faktorima kao što su: konkretna oprema, dodatna oprema i dimenzije guma. Za 
više informacija obratite se ovlaštenom Opel partneru. Za više informacija o postupku WLTP posjetite www.opel.hr/wltp.



ODVAŽAN I ČIST POGON
Za svako putovanje postoji odgovarajući način vožnje sa savršeno izbalansiranim dosegom i 
snagom, unaprijeđenom učinkovitošću ili vrhunskim performansama, i to sve nadohvat ruke. 
Jednostavno odaberite između električnog, hibridnog, sportskog i AWD1 načina vožnje kako 
biste uživali u prednostima SUV-a i električnog automobila. 

1 Samo kod modela s pogonom na sve kotače (AWD).





VISOKA UČINKOVITOST
Performanse bez kompromisa. Odaberite između 1,2-litarskog turbo 

benzinskog motora s izravnim ubrizgavanjem s ručnim mjenjačem sa 6 

stupnjeva prijenosa ili automatskim mjenjačem s 8 stupnjeva prijenosa1 ili 

1,5-litarskog dizelskog motora s automatskim mjenjačem s 8 stupnjeva 

prijenosa2 od kojih oba isporučuju 96 kW (130 KS) snage te su potpuno 

usklađeni sa standardom Euro 6d.

1 1,2 turbo motor s izravnim ubrizgavanjem, kombinirana potrošnja goriva 7,3 – 5,9 l/100 km, kombinirane 

emisije CO2 150 – 139 g/km (ovisno o dodatnoj opremi).2  1,5 dizelski motor, kombinirana potrošnja goriva 

5,9 – 4,9 l/100 km, kombinirane emisije CO2 138 – 134 g/km (ovisno o dodatnoj opremi). Podaci o potrošnji 

goriva i emisijama CO2 u skladu su s ispitnim postupkom WLTP, koji je osnova za homologaciju tipa novih 

vozila od 1. rujna 2018. Ispitni postupak WLTP zamjenjuje ranije korišteni ispitni postupak poznat kao 

Novi europski vozni ciklus (NEDC). Zbog realnijih uvjeta ispitivanja, vrijednosti potrošnje goriva i emisija 

CO2 izmjerene primjenom voznog ciklusa WLTP u mnogim su slučajevima više od vrijednosti izmjerenih 

primjenom voznog ciklusa NEDC. Podaci o potrošnji goriva i emisijama CO2 mogu se razlikovati ovisno o 

stvarnim uvjetima korištenja i različitim faktorima kao što su: konkretna oprema, dodatna oprema i 

dimenzije guma. Za više informacija obratite se ovlaštenom Opel partneru. Za više informacija o postupku 

WLTP posjetite www.opel.hr/wltp. 





LUKSUZNO 
IZDRŽLJIV
S AGR1 certificiranim ergonomskim prednjim sjedalima Active, bolovi u leđima će 

nestati. U međuvremenu bežično punjenje uređaja i značajke grijanja, uključujući 

samozagrijavajući upravljač, omogućuju udobnost vašim rukama dok upravljate 

vozilom.

1 Kampanja za zdravija leđa.



 PURE PANEL®
Elegantan zaslon Pure Panel® racionalizira vozačeve podatke te digitalno 

detoksificira vizualnu zakrčenost, integrirajući Apple CarPlay™1 i Android 

Auto™2 kako bi vas intuitivno informirao i zabavljao.

1 Apple CarPlay™ žig je društva Apple Inc., registriran u SAD-u i drugim zemljama. 
2 Android Auto™ je registrirani zaštitni znak tvrtke Google Inc.



NAPREDNA POMOĆ 
VOZAČU
Putujte sigurno i neometano zahvaljujući 
najnovijim značajkama koje uključuju Intelli-Lux 
LED® Pixel svjetla, automatsko kočenje u slučaju 
opasnosti, sustav za noćnu vožnju Night Vision, 
prednju kameru i kameru za pregled straga, 
pomoć za uključivanje na autocestu, naprednu 
pomoć pri parkiranju i mnoge druge.

SVJETLA INTELLI-LUX LED® PIXEL



AUTOMATSKO KOČENJE U SLUČAJU OPASNOSTI

POMOĆ ZA OSTANAK U TRACI  
I UPOZORENJE NA IZLAZAK IZ 
VOZNE TRAKE

SUSTAV ZA NOĆNU VOŽNJU NIGHT VISION POMOĆ ZA UKLJUČIVANJE NA AUTOCESTU

PREDNJA KAMERA I KAMERA ZA  
PREGLED STRAGA NAPREDNA POMOĆ PRI PARKIRANJU



ODVAŽNA I ČISTA  
INDIVIDUALNOST

Izrazite svoju osobnost upečatljivim dvobojnim kombinacijama krova i karoserije 
novog Grandlanda. Otkrijte sve mogućnosti Opelova odvažnog i čistog stila, 
uključujući sportski izbor naplataka od lakih legura.







NENADMAŠNA  
KVALITETA

ODVAŽAN I ČIST DIZAJN 
S ikoničnim zaslonom Opel Vizor® i sustavom za informiranje i 
zabavu Pure Panel®.

HIBRID S POGONOM NA SVE KOTAČE (AWD) 
Najbolje prianjanje – bilo da je riječ o gradskoj vožnji bez emisija 
ili uzbudljivoj vožnji po autocesti.

IZVRSNOST NJEMAČKOG INŽENJERINGA
Napravljen bez kompromisa i testiran za omogućavanje 
izvrsnosti.

RASVJETA I SJEDALA NAJBOLJA U KLASI
Prilagodljiva Intelli-Lux LED® Pixel  prednja svjetla za 
neusporedivu vidljivost. Ergonomska prednja sjedala Active 
omogućuju nenadmašnu udobnost.

NAJNAPREDNIJA TEHNOLOGIJA
Sustav za noćnu vožnju Night Vision pomaže u vožnji po mraku.



SADA VI
PREUZIMATE 

KONTROLU
Vrijeme je da prihvatite samo najbolje i započnete svoju avanturu s 

Opel Grandlandom. Obratite se svom lokalnom ovlaštenom Opel 

partneru kako biste što prije isprobali Opel Grandland.



KONFIGURIRAJTE SVOJ GRANDLAND

POTRAŽITE OPEL PARTNERA

ZATRAŽITE PONUDU

ZATRAŽITE TESTNU VOŽNJU

POVRATAK NA POČETNU STRANICU

https://www.opel.hr/tools/konfigurator.html
https://www.opel.hr/tools/opel-locate-dealer.html
https://www.opel.hr/tools/request-quote.html
https://www.opel.hr/tools/opel-request-test-drive.html
https://www.facebook.com/OpelHR/
https://www.youtube.com/user/OpelHrvatska
https://twitter.com/Opel
https://www.linkedin.com/company/opelautomobile
https://www.instagram.com/opel_hr/



